

朝鲜疑似试射弹道导弹

时隔八年再度飞越日本

朝鲜29日清晨疑似进行弹道导弹测试发射,导弹飞越北海道,落入太平洋。日本政府说,这是自2009年以来朝鲜导弹首次飞越日本列岛。

韩国媒体称,这是朝鲜继上周末发射3枚短程弹道导弹后再次进行“挑衅”,结束了美国官员描述为“克制”、时长一个月的间歇期。据日方判断,朝鲜试射的正是此前宣称要用于对关岛实施包围打击的“火星12”新型导弹。

两分钟飞越北海道

韩军联合参谋本部说,韩国时间29日5时57分左右,朝鲜从首都平壤顺安附近发射一枚导弹,飞行距离超过2700公里,最大飞行高度大约550公里。

日本政府说,导弹在当地时间6时零6分左右飞过北海道东部襟裳岬,6时12分左右落入这一海岬以东1180公里的太平洋海域。导弹经过北海道上空的时间约两分钟,触发日本提醒国民注意的全国瞬时警报系统。

日本首相安倍晋三告诉媒体记者,这是“前所未有,严重且重大的安全威胁”,日方已经向朝方提出抗议。

按照日方的说法,这是朝鲜导

弹第五次飞越日本列岛。上一次是2009年4月,朝鲜用“银河2”号运载火箭发射“光明星2”号人造卫星,实为测试远程弹道导弹“大浦洞2”改良型,飞过日本“西南诸岛”。这也是朝鲜最高领导人金正恩执政5年多来朝鲜导弹首次飞越日本列岛。

共同社报道,导弹落入海域位于日本专属经济区外侧,日本境内未发现掉落物,也没有船舶受损的报告。日本防卫大臣小野寺五典说,依据雷达信息,政府排除导弹坠落在日本境内的可能,因此没有下令拦截摧毁。

东京股市日经225种股票平均价格指数当天上午一度跌至4个月来的最低点。

朝鲜媒体尚无对发射活动的报道。按照惯例,朝鲜媒体会在金正恩指导弹道火箭相关测试后的第二天播发报道。

罕见平壤附近发射

据韩国军方统计,这是朝鲜今年第13次试射弹道导弹。

不过,朝鲜这次发射活动的地点位于平壤附近。顺安是平壤顺安国际机场所在地。按照韩国联合通讯社的说法,这相当罕见。

朝鲜今年发射过测试弹道导弹的地点包括东部江原道元山市附近和西北部平安北道龟城市附近。韩联社分析,这可能说明,朝鲜正试图在多个地点进行导弹测试,以躲避外部监控,并且演练先发制人打击。

按照韩国对导弹的划分标准,一些韩国国防官员说,朝鲜这次测试的可能是一枚中远程弹道导弹(IRBM)。日本防卫大臣小野寺五典说,可能是“火星12”型。

朝鲜在今年4月15日“太阳节”阅兵上展示这款单级液体燃料导弹,并于5月14日进行试射,落入日本海。

韩联社报道,有分析认为,从飞行距离和最高高度等数据看,朝鲜这次很可能以正常角度、而非此前常用的高角度发射,旨在测试弹道导弹重返大气层技术。

这些官员表示,导弹刚发射就被韩方发现,海軍部在日本海的一艘“宙斯盾”战舰和空军一架“和平之眼”预警机进行跟踪。

美国军事情报卫星和日本海上自卫队“宙斯盾”舰也进行了侦测和跟踪。

韩军演练轰炸回应

韩国青瓦台当天早晨紧急召开

国家安全委员会会议,总统文在寅下令军队展示对朝“压倒性”优势和“强力惩罚”的能力。

当天上午,韩军4架F-15K型战机在韩国江原道一处射击场进行攻击编队实弹轰炸演练。韩国空军称,战机投下8枚重达1吨的MK84型炸弹并精确命中目标,再次证明空军在发生紧急情况时有能力“剿灭敌军指挥部”。

韩军联合参谋本部部长郑景斗与美军参谋长联席会议主席约瑟夫·邓福德紧急通电话,商议尽早对朝鲜试射导弹采取“军事和战略应对措施”。韩联社报道,这意味着美国可能再次向韩国短期部署远程轰炸机等战略武器。

韩国政府当天上午发表声明,强烈谴责朝鲜发射弹道导弹。声明指出,朝方应明确认识到,只有无核化才是其安全和经济发展的保障。

声明敦促朝鲜停止挑衅,早日回归无核化对话轨道。

韩国还同美国、日本一同要求联合国安理会于美国东部时间29日下午紧急开会讨论朝鲜试射导弹。

胡若愚 新华社专特稿

■新闻分析

试射导弹或为迫使美国对话

日本共同社一篇分析说,朝鲜试射弹道导弹,旨在迫使美国放弃对朝“敌视政策”和施压路线,转而与朝鲜对话,表明不惜为此极度加剧紧张的强硬姿态。

分析说,导弹飞过日本,也明显有意牵制与美国联手加大对朝施压的日本。

共同社说,朝鲜今年罕见地频繁测试弹道导弹,可能是因为今年美国和韩国都是新政府上台,在朝方看来,这是为改变美韩对朝政策一决胜负的关键时刻。

朝鲜上月4日和28日两度试射洲际弹道导弹后,美朝大打口水仗。美国总统唐纳德·特朗普警告朝鲜“最好不要再威胁美国”,否则将招致前所未有的“炮火与怒火”。朝方随即放话:正着手制定发射4

枚“火星12”型导弹包围打击关岛的方案。

不过,朝鲜稍后展现让步姿态。本月14日,金正恩听取了关岛包围打击方案报告,要求美国停止对朝挑衅、作出正确选择,并命令战略火箭军保持发射待命状态。特朗普随后在社交媒体上称赞金正恩“开始尊重我们”。美国国务卿雷克斯·蒂勒森说,美方欢迎朝鲜近期在朝鲜半岛核问题上表现出的克制,表示这一态势或有助于在不久的将来开启与朝鲜对话。

26日,按照韩国军方的说法,朝鲜从元山附近向东部海域试射3枚短程弹道导弹。蒂勒森回应说,

这是“挑衅”,但美方将继续寻求和平解决朝鲜半岛核问题。

只是,根据共同社的分析,美国迟迟不愿意与朝鲜对话,令朝方感到焦虑,因而作出了进一步“挑衅”。选择号称要用来对付关岛美军的“火星12”型导弹,就是给美国的一个明确信号。原日本海上自卫队舰队司令官香田洋二认为,同时,导弹飞过北海道,而不是朝着关岛方向飞,是为减轻美国的愤怒,降低美国报复的可能性。

朝鲜进行发射活动后,安倍与特朗普通电话。一名日本高级官员说,双方一致认为,现在不是与朝鲜对话的“恰当时间”,有必要对朝增加施压。

胡若愚 新华社专特稿

我外交部:希望有关各方不要再相互刺激

据新华社北京8月29日电(记者 闫子敏)外交部发言人华春莹29日在就朝鲜利用弹道导弹技术进行发射活动答问时表示,当前形势下,中方敦促有关各方不要再做相互刺激、加剧地区局势紧张的事。希望各方都保持克制,共同维护朝鲜半岛和平稳定。

当日例行记者会上,有记者问:美国和日本呼吁对朝鲜施加更大压力,中国是否也作此呼吁?在中方看来,对朝加大施压意味着什么?

对此,华春莹说,实践已经证明,仅靠施压制裁不能从根本上解决问题。半岛问题错综复杂,由来已久。解决问题的唯一正确办法就是,通过对话平衡解决各方的合理安全关切。只有这样,才能从根本上斩断不断核试、射导和军演的恶性循环。

孟买附近又一列车出轨

这是印度10天内发生的第四起火车出轨事故

据新华社孟买8月29日电(记者 毕晓洋 张亚东)据当地媒体报道,29日清晨一列由印度马哈拉施特拉邦那格浦尔开往孟买的列车在孟买附近提特瓦拉地区出轨,目前暂无人员伤亡报告。

这是印度10天内发生的第四起火车出轨事故。

目击者说,事故发生在当地时间6时35分前后,共有5节车厢及车头出轨,事故原因尚不清楚。由于事发时提特瓦拉地区普降大雨,救援进程因此受阻。

印度铁路网是世界上最大的铁路网络之一,从北向南穿越整个国家,日均载客超过2300万人次。由于铁轨陈旧,年久失修,印度列车出轨及相撞事故频发。

本月19日,印度北方邦一列火车出轨;23日,北方邦一列火车与垃圾车相撞,部分车厢出轨;25日,孟买市内一列火车的4节车厢在市区中部马希姆站附近出轨。



韩国:中秋返乡一票难求

8月29日,在韩国首尔火车站,韩国中秋节火车票开始预售,民众熬夜打地铺买票。韩国人有中秋节回乡省亲的传统。随着节日的临近,火车票常常“一票难求”。新华社发(李相浩 摄)

埃及发生汽车相撞事故造成至少14人死亡

新华社开罗8月29日电(记者 郑凯伦)埃及南部贝尼苏夫省29日发生一起汽车相撞事故,造成至少14人死亡,42人受伤。

据埃及卫生部门介绍,一辆载有60余人的客车与一辆皮卡车当天在埃及南部贝尼苏夫省的一条公路上相撞,两车随后冲出公路保

护带。卫生部门说,伤者中至少有3人仍处在危急状态,因此死亡人数可能继续上升。

由于道路年久失修、交通法规执行不力、司机安全意识淡薄等原因,埃及交通事故频发。世界卫生组织的报告显示,埃及每年约有1.2万人死于各类交通事故。

公告

兹有我局公车一批达到报废条件,车牌号码粤OUB014,粤OUB500,粤OUB013,粤OUB012,粤OUB033,粤OUB017,现声明报废。

饶平县公安局
2017年8月23日

遗失声明

广东松发陶瓷股份有限公司遗失德迅(中国)货运代理有限公司深圳分公司签发的正本海运提单,提单号:4363-0270-707.019,柜号:UACU6048586,TEMU70554904,船名航次:NYK EAGLE/006W,目的港:HELISINGBORG,提单签发日期:30/07/2017,现声明此正本提单作废。

清算公告

饶平县西哨种养专业合作社经成员大会决议成立清算小组开始清算,请各债权人自接到合作社通知书之日起30日内,未接到通知书的自本公告发布之日起45日内,向本合作社清算小组申报债权,逾期不报,视为放弃权利。清算结束后,本合作社将依法向企业登记机关申请注销登记。

企业注册号码:445122NA000350X
企业地址:饶平县饶洋镇水西村村委会办公楼101室
联系人:邱一唱
联系电话:18927109688
饶平县西哨种养专业合作社清算小组
2017年8月30日

清算公告

饶平县三乐屋果业专业合作社经成员大会决议成立清算小组开始清算,请各债权人自接到合作社通知书之日起30日内,未接到通知书的自本公告发布之日起45日内,向本合作社清算小组申报债权,逾期不报,视为放弃权利。清算结束后,本合作社将依法向企业登记机关申请注销登记。

企业注册号码:445122NA000204X
企业地址:饶平县饶洋镇三乐屋村委会一楼
联系人:詹振兴
联系电话:13534603510
饶平县三乐屋果业专业合作社清算小组
2017年8月30日

清算公告

饶平县水丰种植专业合作社经成员大会决议成立清算小组开始清算,请各债权人自接到合作社通知书之日起30日内,未接到通知书的自本公告发布之日起45日内,向本合作社清算小组申报债权,逾期不报,视为放弃权利。清算结束后,本合作社将依法向企业登记机关申请注销登记。

企业注册号码:445122NA000335X
企业地址:饶平县饶洋镇水南村村址一层
联系人:詹伟
联系电话:13727905388
饶平县水丰种植专业合作社清算小组
2017年8月30日

不满被扣上“窝藏武装分子”罪名 巴基斯坦暂不接待美特使

巴基斯坦外交部称,巴基斯坦已经推迟美国负责南亚事务助理国务卿的访巴安排。上周,美国总统唐纳德·特朗普公布对阿富汗新政策,给巴基斯坦扣上“窝藏武装分子”罪名,引发巴基斯坦强烈谴责。

美国负责南亚事务的助理国务卿爱丽丝·韦尔斯原定28日率团到访巴基斯坦,这原本将是特朗普公布阿富汗政策后美方对巴基斯坦的首次重要访问。然而,就在27日晚些时候,巴基斯坦外交部称,上述安排有了变化。

巴基斯坦外交部称:“在巴基斯坦政府的要求下,美国代表团的访问被推迟,直至双方都觉得合适的时间。”

本月21日,特朗普在讲话中鼓励印度在阿富汗问题上发挥更大作用,同时把阿富汗乱局归咎于巴基斯坦,要求巴方停止向“混乱、暴力及恐怖的代言人”提供庇护。这一指责令作为美国传统盟友的巴基斯坦大为震惊,全国上下谴责不断。

随后,巴基斯坦政军高层罕见严厉反驳称,美国在阿富汗“吃败仗”,却要巴基斯坦背锅,这一做法“无助于阿富汗稳定”。

巴方称,特朗普所谓美国给予巴基斯坦数以十亿美元计援助的说法具有误导性,这笔钱与其说是援助,不如说是就美国在阿富汗开展军事行动时使用巴基斯坦境内设施和空中走廊所作的一部分补偿。

2001年“9·11”恐怖袭击后,巴基斯坦加入美国反恐战争,继而承受恐怖主义和极端主义侵害。据巴方估计,恐怖和极端组织在巴基斯坦境内制造的袭击导致7万人伤亡,其中1.7万人丧生,经济损失高达1200亿美元。

近年来,美巴关系不时陷入紧张,尤其是美国2011年5月在不打招呼的情况下在巴基斯坦境内秘密击毙“基地”组织头目乌萨马·本·拉丹之后。

陈立希 新华社专特稿

获叙利亚军方认可 数百名“伊斯兰国”武装分子从叙黎边境撤离

新华社大马士革8月29日电(记者 郑一哈 车宏亮)在叙利亚军方监督下,700多名极端组织“伊斯兰国”武装人员及其家属28日从叙利亚和黎巴嫩边境的加拉蒙地区撤离,前往叙东部代尔祖尔省的“伊斯兰国”据点。

此次撤离行动是根据黎巴嫩真主党和“伊斯兰国”武装达成的协议进行的,并得到叙利亚军方认可。叙利亚军方27日发表声明说,在击败了加拉蒙地区的“伊斯兰国”武装后,为减少伤亡,军方同意武装分子撤至代尔祖尔省。

这也是叙利亚军方发起打击“伊斯兰国”军事行动以来,“伊斯兰国”武装首次成规模地从控制区撤离。撤离完成后,叙黎边境山区的“伊斯兰国”据点即被全部清除。

新华社记者在现场看到,“伊斯兰国”武装人员及其家属当天抵达撤离点后,换乘由叙利亚军方准备的16辆大巴车离开。撤离前,有25名伤员先行被叙利亚阿拉伯红新月会送至邻近医院接受救治。

黎巴嫩真主党是什叶派政治和军事组织。叙利亚危机爆发后,真主党支持叙利亚政府,并派出武装人员参与叙政府军与反对派武装的战斗。

不服判决 三星“太子”提出上诉

三星“太子”提出上诉

韩国三星电子副会长、集团实际控制人李在镕一审被判5年监禁后,其律师团表示“不可接受”。韩国首尔中央地方法院说,李在镕的法律代表已于28日提交了上诉申请,称一审判决存在司法错误。

韩国首尔中央地方法院本月25日宣判,李在镕被控的行贿、挪用公款、非法转移资产、隐匿犯罪收入和作伪证5项罪名全部成立,判处其5年监禁。

法庭认为,为了在继承三星集团经营权过程中获得时任总统朴槿惠的帮助,李在镕以赞助其“亲信”崔顺实之女郑某马术训练为名行贿。不过,李在镕向朴槿惠行贿期间,双方都没有明确提出交换条件,而是“暗示对方提供方便”。

张旌 新华社专特稿

美新墨西哥州图书馆发生枪击至少6人伤亡

新华社洛杉矶8月28日电(记者 高山)美国新墨西哥州克洛维斯一图书馆28日发生枪击事件,已致两人死亡,4人受伤。

据美国媒体报道,枪击发生在当地时间下午4时左右。克洛维斯市政府官员在电话中对新华社记者说,两人在枪击事件中死亡,另有4人受伤,枪击事件嫌疑人已落网。

目前,4名受伤人员已被送往医院救治。警方尚未公布枪击事件嫌疑人的个人情况及作案动机。克洛维斯是美国新墨西哥州小城,人口约4万,当地经济以农牧业为主。

潮州市枫江流域水环境整治一期工程项目施工监理招标公告

根据有关文件批准,潮州市广业环境科技有限公司拟对潮州市枫江流域水环境整治一期工程项目施工监理进行公开招标,并按规定近期将在潮州市公共资源交易网发布公开招标公告,详情请留意潮州市公共资源交易网(网址https://www.czgzy.com/)。

潮州市广业环境科技有限公司
二〇一七年八月二十九日